

天弘余额宝取消“限购” 收益率下降 你还投“宝宝”吗?

据新华社上海4月10日电 10日开始,持续了近两年的天弘余额宝“限购令”正式取消,这也让曾经红极一时的“宝宝军团”再度成为热门话题。想当初,为防范规模增长过快风险,天弘余额宝主动发起“瘦身行动”。而眼下,规模降下来了,收益率却在逐级走低,其他“宝宝”类货币基金情况也类似。这种背景下,你还会投“宝宝”类产品吗?

天弘余额宝取消“限购”

4月9日,天弘基金管理有限公司发布公告称,将于4月10日起取消天弘余额宝货币市场基金个人交易账户持有10万元额度及单日申购2万元额度限制。持续了近两年的天弘余额宝“限购令”终结,引发社会关注。

余额宝诞生于2013年6月。伴随移动支付的崛起,与支付宝“联姻”的余额宝规模快速膨胀。

为减轻“一基独大”的压力,2017年5月天弘基金开始主动对余额宝采取“限购”措施。在额度上限由100万元先后调降至25万元和10万

元的基础上,自2018年起采取每日9时限量发售的政策。“瘦身行动”成效显著。截至2018年末,天弘余额宝资产净值降至1.13万亿元。业界分析认为,此番天弘余额宝取消“限购”,或意味着单只基金规模增长过快的风险得到有效释放。

收益率逐级走低

天弘余额宝取消“限购”,也与余额宝平台“敞开怀抱”密切相关。

2018年5月4日零时起,余额宝开启“分流”模式。博时现金收益货币A和中欧滚钱宝货币A两只货币基金进入余额宝平台,宣告天弘余额宝“一枝独秀”时代终结。如今,余额宝平台对接了广发、银华、景顺长城等约20家公司的货币基金。

事实上,由天弘余额宝打响“第一枪”后,“类余额宝”产品便如雨后春笋般涌现,一个庞大的“宝宝军团”横空出世。统计显示,截至2018年末公募基金合计规模为13万亿元,其中货币基金规模8.15万亿元,占比高达62.7%。

“宝宝军团”现身之初,曾因远高于活期储蓄利率的收益水平红极一时。以天弘余额宝为例,其7日年化收益率一度高达逾6.7%。不过,近年来此类产品的收益率呈现逐级走低态势。

根据“天天基金网”的数据,截至4月9日,400多只货币基金(A、B类分开计算)中仅有22只7日年化收益率高于3%,占比仅5%。近40只货币基金7日年化收益率不足2%,其中3只低于1%。

“宝宝”们仍具独特优势

业内人士指出,尽管竞争对手众多,收益率下降,“宝宝”们依然具有无法比拟的优势,如起投门槛低、流动性强,以及与各种移动支付场景紧密相连等。而与此同时,近年来伴随财富管理市场日渐成熟,百姓投资渠道正越来越丰富。

在银行理财市场,“保本型”产品逐渐退出舞台的同时,结构性存款产品异军突起。央行公布的数据显示,今年2月中资全国性银行结构性存款规模合计首次突破11万亿元大关。

A股市场涨跌互现 呈现沪强深弱格局

据新华社上海4月10日电 10日,A股市场涨跌互现,呈现沪强深弱格局。1726.64点。中小板指数收报6574.23点,跌幅为0.23%。

当日上证综指以3224.64点低开,一路震荡上行,尾盘有所回落,最终收报3241.93点,较前一交易日涨2.27点,涨幅为0.07%。

深证成指收报10435.08点,微跌1.54点,跌幅为0.01%。

创业板指数跌0.83%至

当日,沪深两市个股跌多涨少。上涨品种逾1500只,下跌品种逾2000只。不计算ST股,两市约90只个股涨停。

板块概念方面,汽车整车、白色家电、饮料制造涨幅居前,涨幅逾2%;采掘服务、金属材料、非金属矿、餐饮跌幅居前,跌幅逾1%。

世纪鼎利预告一季度业绩回升 欧比特预计持平 溢多利预计亏损



世纪鼎利4月10日早盘盘中逆市上涨逾4%,公司前一晚披露的一季度业绩预告显示净利同比增长或达四成,暂时摆脱持续一年的业绩下滑态势。一季度业绩预告亏损的溢多利,以及预计基本持平的欧比特,股价则跟随大市下跌。

世纪鼎利预告一季度归属于上市公司股东的净利润1308.82万元-1665.78万元,同比增长10%-40%。公司表示各项经营计划有序开展,通信业务及职业教育业务的营业收入和净利润较去年同期有所增长,预

计非经常性损益对净利润的影响金额约为800万元。世纪鼎利的上述公告意味着,该公司自2017年年底以来业绩持续下滑的态势暂时终止。

欧比特同一晚预计一季度净利2038.71万元-2491.75万元,与去年同期相比基本持平。

溢多利同一晚预计一季度亏损约1730.63万元-1961.38万元,去年同期则盈利1153.75万元。公司表示主要缘于生物医药板块子公司新合新1-2月因主要设备检修致使生产停产,直至3月才恢复生产;子公司利华制药自2018年9月起停产整改废水废气治理设施,直到2019年3月上旬才全面恢复生产。两家公司因停产造成合计停工损失约1300万元。(张文单)

受避险情绪推动

国际金价创两周来新高

据新华社北京4月10日电 避险情绪推动国际金价9日创下近两周来新高,连续第二个交易日收报于每盎司1300美元之上。分析人士普遍认为,美元走软、全球经济前景不佳、多国央行大举购入储备黄金是去年底以来金价持续走高的主要原因。

9日,纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的6月黄金期价比前一交易日上涨6.4美元,收于每盎司1308.3美元,涨幅为0.49%,收盘价创下3月27日以来新高,今年迄今累计涨幅达2.1%。

去年第二季度开始,国际金价进入了一轮多年来罕见的连续下行调整期,下跌周期长达6个月。直到去年底,得益于美联储加息预期降低、美股波动增加,黄金才走出一轮大涨行情,去年12月单月涨幅超过4%。

黄金作为避险资产,其价格走势也和经济风险息息相关,经济风险升高时投资者往往会买入黄金来避险。



去年底以来黄金持续走强,也意味着市场对经济风险的担忧加大。

国际货币基金组织(IMF)9日发布最新一期《世界经济展望报告》说,受全球贸易局势紧张、金融环境收紧、政策不确定性上升等多重因素影响,全球经济增长从去年下半年开始减速。IMF预计,2019年全球经济增长3.3%,比今年1月份的预测低0.2个百分点。

美国总统特朗普9日在社交媒体推特上发文介入美国和欧盟的航空补贴之争,并威胁对价值约110亿美元的欧盟输美产品加征关税,也加剧了投资者对全球贸易紧张局势继续升级的担忧。

此外,自去年以来全球央行持续买入黄金,也是导致黄金价格不断走高的原因之一。世界黄金协会发布的统计显示,全球央行去年买入651.5吨黄金,较2017年暴增74%。

“炒地图”炒到了江苏



很久没出现的两点半“跳水表演”,今天出现了,一带一路龙头国际实业从涨停到最低跌7%、区块链龙头从最高涨7%到跌4%、工业大麻龙头顺灏股份从涨3%到跌5%、高送转龙头农尚环境从涨9%到跌7%……高台跳水,似乎预示着接下来还将有更深的调整。

“炒地图”昨天炒到了重庆,今天重庆板块依然强势,渝开发、西南证券等6只股票涨停。中午一则消息刺激江苏板块上涨,“上海市发改委副主任透露,长三角内将诞生新的自贸区”。

受此影响,保税科技、万林物流、苏州高新直线拉板,南京港尾盘涨停、连云港、飞力达、澳洋顺昌尾盘涨停。从涨停速度看,龙头是保税科技无疑,重点关注。

保税科技位于张家港保税区,张家港是江苏离上海最近的港口,即使没有江苏自贸区的出现,它在上海自贸区对长三角的辐射中也有举足轻重的作用。目前股价尚处历史低位,2018年业绩扭亏为盈。

国际金价创两周来新高,刺激黄金股上涨,恒邦股份涨停。金贵银业2月1日至25日有过13连阳的骄人纪录,可以适当关注。

2019.4.10(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (4月11日)

起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三以8.29元卖出滨化股份18000股。		
操作计划	周四以4.5元买入保税科技(600794)或6.72元买入连云港(601008),先到价者得。		
操作理由	江苏港口物流板块首次走强。		
目前持股	0股(市值0元 成本0元)		
股票市值	0元	资金余额	150380元
总市值	150380元	收益率	50.38%